

现代快报

2008年7月8日 星期二
责编:吴瑕 美编:时芸 组版:丁亚平

新闻南京

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

8月8日8时8分 准妈妈打算剖腹产“福娃”

离8月8日奥运会开幕还有一个多月，很多准妈妈也想沾沾喜气，让孩子在这一天出生，甚至有位妈妈想让孩子在2008年8月8日8时8分出生。

想提前两天剖腹产

昨天，记者一走进南京市妇幼保健院产科医生办公室，就看到十多位孕妇围着医生咨询。原来，这些准妈妈都是想让宝宝在今年8月8日出生。家住鼓楼区的林女士说，她的预产期在8月10

日，早在两个月前就想着让孩子与奥运同步了，虽然预产期超过了两天，但和老公商量后，想提前剖腹产。专家劝她说：“生孩子不是想什么时候生就能什么时候生，关键是要尊重科学，根据身体条件听从医生安排，保证宝宝安全健康地出生，如果万一发生危险，就得不偿失了。”听了医生的解释，林女士决定回家再好好想一想。

想推迟一天生孩子

记者采访发现，很多准

妈妈的想法挺有趣的。有位准妈妈让医生推迟生产，她说：“医生，我的预产期是8月7日，如果当天要生，有什么办法可以延迟到8日啊？”有的甚至提出在8月8日8时8分进行剖腹产，“在这个日子，宝宝在这样的时刻出生就更完美了”，一位准妈妈满脸憧憬地对医生说。

“预产期是8月8日的建卡产妇可能达到20多位”，刘主任告诉记者，这也意味着8月8日在该院可能有20多位奥运小宝宝要

出生。但刘主任同时说，即使准妈妈预产期在8月8日，但因个体差异等不确定因素，不一定能准时分娩，孕妇须具备生产的医学指征后，才能助其生产。否则不管提前或延后，对大人和小孩都有危害，严重者可能影响宝宝的发育和智力等。

小名就叫“福娃”

不仅时间上想与奥运同步，就连孩子的小名都与奥运沾边。刘主任对记者说，据她所知，今年出生的宝宝

很多小名就叫福娃，有的准妈妈跟她交流说，奥运福娃的名字“贝贝”“晶晶”“欢欢”“迎迎”和“妮妮”，以及与北京奥运会相关的名词，都成了新生儿的热门待选名字，刘主任说：这些愿望都是美好的，医护人员也衷心祝愿预产期是8月8日的准妈妈能如愿以偿，在奥运会开幕当天迎来自己聪明可爱的小宝宝，但凡事要讲究顺其自然。

通讯员 孔晓明
快报记者 刘峻



小编推荐
给你好看

16岁女生惨遭同学强暴

对于16岁的姜燕来讲，去年是最灰暗的一年。同学陈来邀请她参加生日聚会，聚会结束后，她被陈来和另一个同学王海架到了宾馆……陈来在王海的帮助下，将她强奸。

回到学校之后，每当想起自己的遭遇，姜燕只能偷偷地哭。为了逃避陈来，她一个月逃课达到十几次。

在父亲的逼问下，姜燕才说出了实情。

推荐理由：三个人的悲剧。

推荐指数：
★★★★★
推荐版面：B4

财务科长坠楼身亡

昨天上午，扬子石化一幢办公大楼前，一名男子从7楼坠落，当场死亡。正在大楼里上班的员工，得知消息后下楼查看，发现死者竟是即将调离的财务科科长。

财务科长死前留下一份遗书，后来被警方带走。据旁人说，最近单位调整，领导把财务科长调到内控办。

推荐理由：留下一串谜。

推荐指数：
★★★★★
推荐版面：B3

独家爆料
重奖：200元起

热线电话：96060

毒蛇咬伤后14小时惊险求生路

“土灰蛇”，又名黑眉蝮蛇，是北方毒蛇中毒性最烈的一种。在夏天繁育期内，它会四处寻觅食物，容易伤人……

51岁的连云港云台区农妇曹女士就是在农田里被这种毒蛇咬伤的，当地的大医院没有抗蛇毒血清。当天下午，曹女士夫妇包车直奔南京，却又连连遭遇麻烦……

锄草时被毒蛇咬伤无名指

前天上午，曹女士吃完早饭后，扛着锄头到地里锄草。杂草很多，曹女士不得不蹲下身，用手去拔那些杂草。10点左右，意外发生了。

“一条蛇突然蹿出来，朝我的手指头咬了一下，转眼就不见了。”曹女士认出，这条长近一米、身上长满褐色花斑的正是被当地人称为“土灰蛇”的毒蛇，毒性特别大。毒蛇在曹女士左手无名指上留下两个细细的洞，曹女士感觉手指痛起来，变得

红肿，她赶紧跑回家。

曹女士的丈夫张师傅刚好没出门。他用一根细绳扎住妻子伤指的根部，以防止毒血向上扩散，然后一起去找附近的一家乡村诊所。

此时，曹女士乘坐的出租车到达南京，可麻烦也来了，因为他们和驾驶员都不认识路。

“我们说找大医院，有人说在这边，有人说在那边，我们转了几圈也没找到。”一头汗水的张师傅说，为了找医院，他们耽误了2个小时，直到夜里11点，他们才赶到鼓楼医院。

然而，毒液扩散了。不到下午两点，曹女士就开始头晕眼花，肿胀蔓延到肘部。“赶紧去大医院。”曹女士喊着。张先生带着妻子来到连云港最大的一家医院。

“医生说，他们也没有抗蛇毒血清。”医院急诊室医生的答复让这对夫妻心里顿时一凉，医生建议他们尽快赶到南京。

此时，曹女士的小臂已经肿得比上臂还要粗，并且向上臂蔓延。

下午5点，曹女士夫妇坐上出租车直奔南京。

鼓楼医院也无抗蛇毒血清

前晚9点，曹女士乘坐的出租车到达南京，可麻烦也来了，因为他们和驾驶员都不认识路。

“我们说找大医院，有人说在这边，有人说在那边，我们转了几圈也没找到。”一头汗水的张师傅说，为了找医院，他们耽误了2个小时，直到夜里11点，他们才赶到鼓楼医院。

记者看到，曹女士的左臂从手腕到肩膀，最粗处已经肿得有大腿粗，解开白色纱布，整个手掌已经变成黑色。曹女士几乎要昏厥。

可是，鼓楼医院也没有这种抗蛇毒血清。“赶紧去省中医院，那里应该有。要快，不然来不及了。”医生催促着张先生。

警车开道直奔省中医院

“这怎么办？我根本不认识路啊。”出租车驾驶员着急地说。“找110求助。”

医生提醒。几分钟后，一辆警车赶到鼓楼医院，问清缘由后，民警让出租车跟在后面，警车一路打着双跳灯为其开道，没一会就赶到省中医院。

“幸好来得及时，放心，不会有生命危险。”省中医院的医生安慰着曹女士夫妇。随后，医生为曹女士清理伤口，并注射抗蛇毒血清。曹女士的脸色开始好转……

此时，距离被毒蛇咬伤已经过了14个小时。

医生表示，咬伤曹女士的是蝮蛇，这种俗称“土灰蛇”的蝮蛇眼睛上方有一道黑圈，故名黑眉蝮蛇，毒性特别强，如果拖延不治伤者会头昏、眼花、胸闷，重的会引起心脏衰竭、呼吸衰竭、肾脏衰竭，甚至丧命。

(张先生报料奖100元)
快报记者 常毅 解璐

提醒 被毒蛇咬后别惊慌奔走

记者昨天在江苏省中医院了解到，一天之内他们就收治了2例毒蛇咬伤的患者。

专家告诉记者，蛇也怕热，会从洞里游出来，而且更易伤人。江苏省中医院急诊外科主任马朝群说，被毒蛇咬伤后不要惊慌奔走，以免加速毒液吸收和扩散。要立即用止血带或橡胶带结扎伤口的近心端。然后用净水冲洗，有条件的话可用生理盐水或0.1%高锰酸钾溶液冲洗，以洗掉伤口表面的毒液。尽快送患者到有救治条件的医院，选用解毒药或应用对应的抗蛇毒血清。

马朝群说，蛇一般不会主动攻击人，除非受到惊扰。蛇是近视眼，视力大约直线一米以内，所以被蛇追赶时，切忌直行，要跑弯路。

通讯员 冯瑶
快报记者 安莹

韦博国际英语

中国十大品牌教育培训机构\中国首批外语培训基地(南京地区指定机构)/国际TESOL英语教师职业资格认证考培中心

2008精品暑期班
限量招生中…

战略合作伙伴

DynEd

English Language Learning Solutions

牛津·韦博国际英语核心体系
牛津·韦博国际英语全项综合合作教材
VBA(美国之芯)指定英语学习软件
BBC(英国国家广播电台)指定英语学习软件

skype
tom.com

韦博国际英语免费语言交流平台
韦博国际英语全球战略合作伙伴
全球免费语言文化交流提供者

McGraw-Hill Education
The McGraw-Hill Companies

韦博国际英语核心教材平台
韦博国际英语全项综合合作教材
美国十大教育机构指定英语学习教材
AllStar-McGraw-Hill为韦博国际英语独家开发

7月报名学习，更有多重惊喜：

- 精美大礼包，来访即有机会获得！
- 免费3-6个月学英语！
- 可享受最高2000元的课程优惠！
- 7月报名更有机会和外教一起参加暑期电影节！

报名请拨打咨询热线 025-8473 9999

请于7月30日前亲临中心并注册常规课程

多元学习法，与世界同步
国际尖端多媒体课件/随到随学/自由掌握进度
无缺课现象/全模语音环境/英语社交俱乐部
4人小班授课/拥有TESOL资质的外籍专家
个人学习顾问/电影赏析/购物/旅行情景体验

从入门到商务专家级满足您不同的起点和需求

标准英语：适合白领及商务人士推崇
商务英语：为外贸主管、商务人士上选
入门英语：适合初学者的发声、词汇、语法能力突破
短期强化：为学生/出国留学/求职人士的加油站
团体培训：专为企业量身定做，更适合企业需求



新街口中心：新街口金鹰国际商城12楼
山西路中心：金山大厦A座13楼(苏宁电器楼上)

咨询热线：025-8473 9999

www.webi.com.cn

上海、南京、广州、无锡、常州、苏州、扬州、昆山、南通、江阴、沈阳、大连、宁波、杭州、嘉兴、绍兴、重庆、温州、义乌、天津、厦门、台州、西安、长沙、深圳、成都、青岛、福州、萧山、合肥、南昌、泉州、乌鲁木齐、昆明...